

Dopis děkana PdF UHK řediteli / ředitelce školy, na níž má proběhnout pedagogická praxe

Vážená paní ředitelko,

Vážený pane řediteli,

jménem vedení Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové si Vás dovoluji požádat o umožnění **pedagogické praxe** našich studentů na Vaší škole. Praxe tvoří důležitou součást přípravy na jejich budoucí povolání učitele a je zakončena zápočtem.

Naši posluchači jsou povinni předložit Vám soupis požadavků, které jsou na ně ze strany PdF UHK kladeny. Pokud budete ochotna/ochoten mé žádosti vyhovět, předají zároveň učiteli, který bude pověřen vedením praxe, tiskopis Žádost studenta o vykonání pedagogické praxe. Vyplněnou žádost předá student zpravidla nejpozději 1 měsíc před konáním praxe odpovědné pracovníci Referátu praxí PdF UHK, která na základě této žádosti vystaví dva výtisky dohody o provedení práce a ty zašle učiteli k podpisu, podepsané zašle učitel zpět obratem.

Výkazy učitelé vyplňují a zasílají průběžně, nejpozději po ukončení praxe (v prosinci nejpozději 12. 12.) Učitel zašle po vykonání praxe výkazy zpět na Referát praxí PdF UHK. Na základě dohod a výkazů bude učiteli zaslána příslušná finanční částka způsobem, který si učitel vybere v dohodě. Včasné dodání výkazů je podmínkou proplacení.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, věřím, že nám pomůžete v důležité části přípravy našich studentů. V rámci posílení části praxe ve studiu se postupně dostává praxe nejen do závěru studia, ale i do dřívějších ročníků. Spolupracující školy a učitelé z praxe se tím více stávají klíčovými osobami v profesní orientaci a v přípravném vzdělávání učitelů. Mezi cíle praxí patří také lepší zorientování se v celkovém životě školy, v pracovním dni učitele, třídy apod. Velice si vážíme toho, že jste připraveni a ochotni podílet se na počátečním rozvoji studentů, potenciálních učitelů.

Zároveň Vám velice děkuji za umožnění praxí našich studentů také v období distanční výuky v loňském školním roce, který byl poznamenán pandemií COVID-19. Vážíme si Vaší spolupráce i v této výjimečné situaci.

Za vstřícnost a ochotu podílet se na přípravném vzdělávání budoucích učitelů Vám předem děkuji. Těším se na oboustranně obohacující spolupráci.

S pozdravem

doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D., v. r.
děkan PdF UHK